

故事

►C02版

影视

►C05版

鉴藏

►C03版

亲子

►C06版

写手

►C04版

寻味

►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871
@微播生活 沟通你我 欢迎关注



“7·23”动车事故中失去双亲的小伊伊已躺在病床上一个多月了，中秋节即将来临，新浪微博发起“给小伊伊画幅画”活动，号召广大网友以笔传心，为小伊伊描绘美好的世界。



▲@Anima的小窝：小伊伊，赶紧好起来，我们一起玩跳房子。



▲@疯癫奶嘴：一切都会好的，因为我们在你身边……



▲@心微晴蓝：小伊伊，所有的难关都会过去，因为你是我们未来的小太阳。



① 王海鸽：自私是母爱的另一属性，如果不纠正，这一属性就会让爱变成占有、变成桎梏。比如，为了让孩子听自己的话，就告诉孩子：“你不行，妈妈才行。”这就是母亲的控制欲。

② 周国平：善待动物，至少不虐待动物，这不仅是对地球上其他生命的尊重，也是人类自身精神纯洁化的需要。可以断定，一个虐待动物的民族，一定不会尊重人的生命。人的生命一旦麻木，心肠一旦变冷酷，同类岂在话下。

非常网闻

为伊消得人憔悴——

“切水果”玩僵食指

自从智能手机流行后，手机游戏也开始风靡。近日，酷爱玩手机游戏“切水果”的陈巧到医院就诊：因为玩了一个多月的“切水果”，她的食指不能动了！

据了解，陈巧家住重庆江北五里店，今年刚考上大学。为了奖励她考上了名牌大学，父母送给她一部iPhone4手机。暑假期间，她下载了很多游戏，尤其喜欢玩一个叫“切水果”的游戏。

“我每天都玩，一玩就停不下来，有时一天会连续玩十几个小时。”陈巧说，打到1000多分的她并不满足，她的目标是在开学之前打到2000分。眼看就要开学了，她突然感觉右手食指关节酸胀、发痛，但她没把它太当回事，继续疯玩。很快，她的食指肿了起来，弯曲后无法伸直，伸直后又弯曲

不了，有时动动食指还发出“咯嗒咯嗒”的响声。“我是不是骨折了？”陈巧忧心忡忡地问医生。

医生告诉她，她的食指肌腱受伤了。据了解，随着手机功能的不断多样化，发短信、聊QQ、发微博、玩游戏已成为许多年轻人每日必做的“工作”。但我们应该注意，过于频繁地使用手机会使手指受损，常见的症状有手指红肿、不能弯曲，就像陈巧这样。

医生提醒，使用手机的时候，要注意双手交替使用，防止单个手指过度劳累。如果发现自己出现手指屈伸不灵时，就要注意减少重复性高、过度用力的手指动作。

(据腾讯网)



娱乐至上终不悔——

真实版“愤怒的小鸟”让身心轻松



用力拉开巨型弹弓，猛地松开，一只小鸟玩偶便画出美丽的抛物线飞向猪群……8月30日，风靡全球的电子游戏“愤怒的小鸟”在湖南长沙真实上演，吸引了众多热衷于该游戏的玩家一显身手。

真实版的游戏场景虽被放大了，但与电子游戏中的场景并无差别。记者看到，一个方圆近百米的宽阔场上，巨型弹弓、小鸟玩偶、小猪气球、积木城堡一一被搬上现实舞台，游戏者需要用弹弓将小鸟玩偶弹射向城堡里的绿猪。

“一切都尽可能地还原游戏场景。”工作人员介绍，玩家使用的巨型弹弓有1米多高，等着被砸的绿猪也是专门定做的绿色小猪气球。

游戏上手很简单，想击中目标却不容易。正在体验的鲁小姐笑着说：“弹弓太难拉开了，我使出了吃奶的劲儿，小鸟炮弹还是没能砸到绿猪。”几个女孩甚至玩起了“拔河”，后面的人抱

住前面人的腰，大家合力拉开弹弓。这回力量是足够了，小鸟炮弹却不像游戏中那么听话，飞到了一边，连绿猪的边都没挨上。

“很好玩，尤其是小鸟炮弹飞出去的那一刹那，感觉很刺激。”即便没有砸中绿猪，大多数玩家仍感受到游戏的快乐，表示“身心都轻松起来”。主办方说，这也是他们的初衷——让参与者在游戏中释放压力，找到快乐。

(据中新网)

中秋月饼版

中秋节呢，最要紧的就是开心，每次都要发月饼这种事，是不能强求的。过中秋节最要紧的就是团圆。不要说我没有提醒你，听说月饼今年涨价了。你饿不饿？我给你买个月饼。

TVB体

言平实却“很疗伤”，成为新的“吐槽”方式并在网络上走红，受到网友追捧。

“TVB体”经典范例

做人呢，最要紧的就是开心。不要说我没有提醒你。你知不知道大家都很担心你啊？发生这种事情呢，大家都想的。感情的事是不能强求的。最近发生了这么多事，我想一个人静一静。

高三版

读高三呢，最重要的就是开心，最后能不能考上大学，是不能强求的。有些事情是不能勉强的，我们已经尽力了，如果不开心就哭出来吧，哭出来会舒服点。

(据互动百科网)

网络新词